
（公社）袋井・森地域シルバー人材センター 

会員活動に対するアンケート集計結果 

このたびは、活動に対するアンケートにご協力いただき、誠に 

ありがとうございました。 

会員のみなさまから、貴重なご意見をお伺いすることが出来、 

大変うれしく思います。 

 この結果を、これからの事業計画に反映してまいります。 

■集計結果（概要）※令和２年１２月１４日現在 

 ① 回収率 

３３．７％（152名／450名） 

 ② 何歳くらいまで仕事をしたいですか？ 

１位：働ける限り  ２位：８０歳   ３位：７５歳 

 ③ 現在、どのような職種での仕事に就いていますか？ 

１位：清掃     ２位：除草草刈  ３位：屋内軽作業 

 ④ 今後、どのような職種での仕事をご希望ですか？ 

１位：屋内軽作業  ２位：除草草刈  ３位：清掃 

 ⑤ お仕事をされた場合、収入は月額でどの程度望みますか？ 

１位：７万円    ２位：５万円   ３位：１０万円以上 

⑥ 就業先として新たに開拓してほしい職種や事業はありますか？※主なもののみ 

・現役時に培った業務を活かしたデスクワーク業務 

・コンサートやイベントの手伝い 

・中小事業所へのＩＴサポート（ハード、ソフト、ネットワーク）など 

⑦ 今後、シルバー人材センターに期待することはありますか？※主なもののみ 

・特定の会員に偏ることなく多数のメンバーを確保し、ローテーションで多くの 

会員に従事してもらう 

・会員との交流会 

・事業所パトロールを実施し、適正就業しているか確認してほしいなど 

⑧ その他、自由意見（今後、実施してほしい講座やセミナーなど）※主なもののみ 

・座禅会、写経会 

・頭の体操、健康講座 

・各種刃物の研ぎ方など 

 

※詳細は次頁以降をご覧ください。 


